



Глава Каменского района Пензенской области Сергей Юркин посетил мечеть города Каменка, в которой ведется реконструкция. Для руководителя региона была организована экскурсия: имам Нурулла Ахтямов познакомил его с историей мечети, рассказал о темпах ее реконструкций, отметив, что данный проект осуществляется на пожертвования не только мусульман. Представители администрации осмотрели молельный зал, мактаб (школу), библиотеку, побывали на детской площадке, в летнем кафе и хаяльном магазине. Затем за чаепитием глава в неформальной обстановке пообщался с имамами.

*Полная версия на сайте [ИА IslamNews](#)*

